Piastre di scorrimento senza olio Piastre di scorrimento senza olio

In lega di rame configurabili In lega di rame

[l Caratteristiche: dimensioni configurabili in incrementi di 1mm. Ideali per parte di scorrimento con spessore piastra 5mm e spazi ristretti.

(®Per i valori delle caratteristiche dei materiali, vedere P.380. ®Per un uso efficace, si consiglia I'ingrassaggio iniziale. M Caratteristiche: vite tratiata con frenafilett per impedime I'alentamento ed eventuale caduta (soo tipo UTW).  (®)Per i valor delle caratteritiche dei materiali, vedere P.380.  ()Per un uso efficace, si consiglia Iingrassaggio iniziale.

GRPZ 2H -A2 fori- 3H -A3fori- (W) STW W= 28-75
2-Diam. nominale vite 3-Diam. nominale vite _
) ‘ Z (Foro per vite) Z (Foro per vite)
01 (Girconferenza) 00.5 ciconferenze) P (Foro svasato conico) P (Foro svasato conico)
LN ]
o
< = o o 0
o — J et o @l — o o
[2a] [2a]
; T:002 X0.2 4-C1 X0.2 | X+0.2 4-C1 UTW (Spessore 5mm) STW, STWT (spessore 10mm)
— A A e A2fori * A3 fori 4]
. . DX % o
2HA - A2 fori - 2HB -A2fori - 4H - A4 fori - 6H - A6 fori - {}‘ {} = {}': {} {} S [%e®
2-Diam. nominale vite  2-Diam. nominale vite 4-Diam. nominale vite 6-Diam. nominale vite °
Z (Foro per vite) Z (Foro per vite) Z (Foro per vite) Z (Foro per vite) 0 102 15 0 +02 0 +02
PP (Foro svasato conico) PP (Foro svasato conico) P (Foro svasato conico) P (Foro svasato conico) = L = L = @3\ @3\ 2
& s s s g 6 & Adtor <Abfor hid i
o © o ©®
& 3 P o OO @ o ® @ | @ oo $ é |
“ = ®e%"° “ = CoCc = = ®e%° “ > %e* .... o~ .' o~ 0502
Lo el e ol e e e :
{} AL {} {} A R firconfrenza 0175 4 g
‘ X=0.2 4-C1 X=0.2 ‘ 4-C1 X=02 4-C1 ‘ X=02 ‘ X=0.2 4-C1 N4 X G611 T ‘
T of 18 2 Lunghezza () pari a R2
A A A A 2 402 18] g +02 2 +02 \—e | ==t W80 %
®A=B ! " ‘ = T =c00%.
II lubrificante solido speciale potrebbe non essere applicato intorno ai fori di murw[{"ajg"g?uwle e fofore a0 al esilnz et e sl ) cesor FF?Jrruo ‘2‘3255‘«%!35.&5332"! ?e!tga;saaég sad[eess?ggﬁf)si?\cassaw * Direzione 5““""“5'“”"1" L L O o) / ‘ ‘ 5| /e
w| e Vitiincluse
COdI'??p Zompoqlenltel Inc;\ementl di 1B mm Sen|:z1|_o- Dl:_T.snomln;I;vge % Y Dettagli lavorazione fori p— ﬁg%\ . 5 <Vite atestz 2)|:ﬁa ed esagono incassato> | | gim\z,\i,m;gmgrme'm X o VifiinCluse  y1ox1 5
— — di - « Direzi er W=20 € 36, disponiniie S0i0 direzione
50~60 30 anzwne) [ e % | | 3 Direzione scorrimento L p ﬂ
61~80 P6 40 e =| ke | P5 | 6 | 26 | 28 c05/ g0 /&3 MBx20 gt "I" |
2H | 81~100 5 P5 76 60 el d | 556565 9 (Ciconferenzz) P1.25 s L_18_|
101~120 28~80 80 - R - di {11.51135] 11 | 14 . - / Composto frenafiletti 3120
121~150 10 100 Fsashesio) ~T 7 WLl 85145 B8 Jﬂ;ﬁs@;?ﬁrngosggg :lr\?:;?tttg; una speciale resina ecce- ) ) _ [ Materiale: Lega di ottone ad alta resistenza
an | 151-180 pe | PO |2 S jrkaty s o o oot Do d otr ot s
181~200 Z8 80x2 il quarto uso. I AccessoriSpeciale: Vite a testa bassa
50~60 30 (7 La specifica di Z (fori per vite) & la stessa {3 Accessor: Ve atesta platta inclisa M10x20
GRPZ SHA 8611 ﬁ)oo o100 5 o P6 gg 30(B<80) di quella per vite a esagono incassato
~ ~ sues PH -194. Codice com- Con fori di Prezzo : Prezzo
2HB 101~120 10 z6 80 60(B=81) n ponente w L montaggio £ £ unitarip  Cdice componente w L £ unitario
121~150 100 W Misura viti incluse 50 20 75 45
80~100 60 ° ) 75 2 fori 45 100 50
1 Mx2 ori
4H [01-120| 50-100 | 5 | Ps | 58 [0 6300((8‘3:130% e 5 TPe.z6 | Z8 28 00 70 : 28 125 75
121~150 100 : 150 | 3fori 60 150 100
80B<120)  T=5 | M5x16  M6xI6 or
150~180 10 P6 | 65x2 = X X - 50 20 75 45
6H 100~150 P6 100(8=121)
181~200 Z8 80x2 T=10 - M6x20 M8x20 75 2 fori 5 100 50
38 00 70 i 38 125 75
Codi Prezzo unitario 1 -
odice componente T A B 150 3 fori 60 150 100
Tipo Nominale 28~40 41~60 61-80 81~100 | 101~120 | 121-150 75 4% STW 75 45
50~60 . . . . utw 48 100 2 fori 70 i 100 50
61~80 B N _ 125 95 48 125 75
81~100 R - 150 3 fori 60 150 100
2H 5 101~120 - _ 75 45 200 150
121~140 N - 100 4 fori 70 75 25
3H 141-160 s 125 95 4 100 50
SHA 161~180 150 6 fori 60 75 125 75
181~200 100 4 fori 70 150 100
GRPZ |, 50-60 - - - . 100 | 125 95 70 200 150
61~80 N R N 150 6 fori 60 100 50
4 81~100 : B . 125 75
6H 10 101~120 - B Ordering ‘ Codice componente ‘ ‘ w |- L ‘ 100 150 100
121~140 - - Example  yTw 75 - 100 ggg ;gg
141~160
161~180 STWT 150 100
181~200 125 200 150
250 200
[al-[B]-[7]- T50 T 100
Example  GRPZ4H - 150 - 100 - 10 - z6 150 200 150




